

Protokoll

IT-SEKTIONENS STYRELSEMÖTE

Närvarande:

Sofia Backman	Vice Ordförande
Luis Mauricio	Sekreterare
Viktor Bostrand	Klubbmästare
Love Lindström	Sportchef
Jakob Sennerby	Kassör
Johan Carlqvist	Studierådsordförande
Eric Stenberg	Informationsansvarig

Övriga:

Farshid Besharati

Mötet öppnas: 12:23

1. Val av justerare

Johan Carlqvist vald till justerare.

2. Godkännande av dagordning

Dagordning godkänd.

3. FUM Farre

IT-sektionens FUM representanter kommer att väljas.
Styrelsen kommer fördela ut medaljer till FUM representanter.

4. Lägesrapport

Love: Har hållit i sporten.

Matilda: Har förberett inför stormötet och fixat till affischer

Luis: Ordna till protokollen.

Viktor: Ordna med Dasquen

5. Förslagslådan

- Förslag om att mobilladdare ska köpas av sektionen för studenters vägar. Styrelsen ska försöka ordna fram donationer till detta förslag.

6. Mailadress direkt vid bilderna på hemsidan

Detta ska ordnas fram.

7. IT-sektionen, översättning till engelska

Matilda ska ta fram en proposition till detta inför stormötet.

8. Övrigt

- **Info om flytten till Ångströms**
- **Spelkväll med DV och F**
Bordläggs till kommande möte.

Mötet avslutat: 13:06

Vid protokollet:

Ordförande:

Justerare:

Luis Mauricio